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January 15, 2016

MEMGORANDUM:

To: All Prospective Bidders
From: Administrator of the Courts
Subject: Amendment no. 1

Ref: IFB 16-01; Video Conferencing Equipment
Below are responses to clarifications/questions in reference to the above IFB 16-01:

1. Item #1 has the specifications of onboard PRI/BRI. Can this video standard be supported
in a centralized deployment rather than on each device?

Response; No, because it is not in the same building.

2. As vendors will not provide written documentation that products will not go “end of life”
within the next five years, what should the bidders provide?

Response: Bidders should provide documentation from the manufacture stating if there is an end of life
for this particular equipment. Documentation could be in the form of a letter from the
manufacture and or brochures and or specification listing the end of life, or at minimum the
product introduction date and expected refresh cycle.

3. Item #1 references video standard H.64. Please clarify this is “open” standards H.2647?

Response: Please refer to section VII. (A} (1) Technical Specifications-Video Conferencing Equipment.

1. Video Standards: H.263, H264

4. item #1-You specify a camera with 1920 x 1080 resotution.

a. Does the camera need to be licensed for the 1080p resolution out of the hox?
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b. Ordoes the camera need to support the addition of the 1080p license in the future?

Response: Camera required for this bid should be at minimum 1520 x 1080 resolution right
out of the box as stated in Section VII. {A) (1).

5. Please clarify if a single video conference is for only one on one video conference or if multiple
participants will be in single video conference from other locations?

Response: Videc Conferencing must be capable of connecting to multiple participates at multiple
locations.

6. Please clarify if multiple video conferences need to occur simultaneously?

Response: Yes, the equipment must be capable of having multiple conferences simultaneously.

7. Confirm that JOG does not need to record video conferences.

Response: No, the JOG does not need the capability of recording video conferencing.

8. Will JOG accept a solution that uses 51P services?

Response: If the equipment submitted through the bid meets the minimum requirements plus SIP then

that will be acceptable but SIP alone will NOT be accepted.

Please be reminded that this Amendment no. 1 shall be acknowledged in your hid proposal. Failure to
acknowledge this Amendment shall result in disqualification from this bid.

Should you need additional information, please contact Mr. Raymond LG Taimanglo, P&FMA, at 475-
3393/3175 or email at taimanglo@guamcourts.org and/or mantonio@guamcourts.org .
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